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Rada Miejska w Serocku 

Komisja Rewizyjna 

Protokół 4/2024 

4 Posiedzenie w dniu 01 lipca 2024 

Miejsce posiedzenia: Sala Konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy w Serocku 

Obrady rozpoczęto 01 lipca 2024 o godz. 17:00, a zakończono o godz. 17:15 tego samego dnia 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków 

Obecni: 

1. Mirosława Beli 

2. Teresa Krzyczkowska 

3. Dominik Krzykowski 

4. Mariusz Kusiak 

5. Mariusz Rosiński 

6. Małgorzata Topczewska 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Mirosława Beli, powitała wszystkich zebranych 

oraz stwierdziła, że w posiedzeniu bierze udział 4 członków co stanowi kworum przy którym 

Komisja może podejmować prawomocne decyzje. Do porządku obrad nie zgłoszono uwag. 

 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (4) 

Mirosława Beli, Dominik Krzykowski, Mariusz Rosiński, Małgorzata Topczewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

Teresa Krzyczkowska, Mariusz Kusiak 
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NIEOBECNI (2) 

2. Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2024. 

Przewodnicząca Komisji Mirosława Beli powiedziała, że plan pracy został skonsultowany z 

radca prawnym, który nie wniósł uwag oraz zapytała czy członkowie Komisji mają swoje uwagi. 

Radny Dominik Krzykowski zapytał odnośnie lipca, ponieważ jest już punkt do omawiania 

Przewodnicząca Komisji Mirosława Beli odpowiedziała, że ze względu na przesunięcie przyjęcia 

planu pracy zaproponowała zrobić dodatkowe spotkanie w lipcu, żeby omówić punkt „Kontrola 

realizacji i finansowania wybranej inwestycji drogowej zakończonej w 2023r.”, ponieważ w 

sierpniu również jest dosyć duży temat, nad którym trzeba się pochylić.  

Radny Mariusz Rosiński powiedział, że powinni się spotkać wcześniej na komisji przed 

wysłaniem materiałów z projektem uchwały dotyczącego planu pracy Komisji Rewizyjnej na 

sesję, ponieważ poszło to już wszystko do mieszańców a Komisja spotyka się w momencie, 

kiedy już to zostało udostępnione. Radny Mariusz Rosiński powiedział, że nie widzi celowości i 

zmieniania czegokolwiek, a dzisiaj po to się spotkali, żeby ewentualnie dać jakieś propozycje, 

dlatego Radny nie będzie dawał żadnej propozycji do tego planu, ponieważ chce być w porządku 

w stosunku do mieszkańców. Mieszkańcy się z tym zapoznają, to już jest zamieszczone i jak 

Komisja teraz by coś zmieniła w tym planie to trochę nie byli by na bieżąco i do końca dobrze 

nie byliby poinformowani, a część się z tym już zapoznała i jakby to zaakceptowała. W ocenie 

Radnego Mariusza Rosińskiego powinni się spotkać wcześniej, w poniedziałek od razu po 

poprzedniej sesji, żeby było już stanowisko komisji w momencie, kiedy Pan Przewodniczący 

zwołuje sesje Rady i tam jest to udostępnione i wypracowane. W tej chwili zostało to 

udostępnione mieszkańcom czego wcześniej Komisja Rewizyjna nie wypracowała. Radny 

Mariusz Rosiński zgłosił, że jego głos w tej sprawie będzie wstrzymujący.  

Przewodnicząca Komisji Mirosława Beli powiedziała, że jeśli chodzi o termin to była 

zobligowana przez pana mecenasa, który tą odpowiedź chciał przekazać dopiero w dniu komisji, 

więc nawet na ta sesję by nie weszło i wtedy była by potrzeba zwołać Komisję jeszcze dwa razy 

w lipcu, a nie tylko raz dodatkowo. Przewodnicząca Komisji potwierdzenie uzyskała od pani 

mecenas w środę i najbliższy możliwy termin był właśnie 1 lipca, zwłaszcza że te zmiany są po 

części kosmetyczne i zmienił się tylko lipiec, jeżeli chodzi o plan pracy. 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2024. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (3) 

Mirosława Beli, Dominik Krzykowski, Małgorzata Topczewska 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mariusz Rosiński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Krzyczkowska, Mariusz Kusiak 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Protokół został przyjęty bez uwag. 

4. Sprawy różne 

Radny Mariusz Rosiński poprosił o przesłanie harmonogramu.  

Przewodnicząca Komisji Mirosława Beli odpowiedziała, że harmonogram zostanie przesłany, 

jeśli chodzi o sprawy różne to w planie na lipiec jako pierwszy punkt jest kontrola realizacji i 

finansowania wybranej inwestycji drogowej zakończonej w 2023 roku. Przewodnicząca Komisji 

zapytała członków czy maja jakieś propozycje odnośnie tej inwestycji i zgłosiła swoją 

propozycję a mianowicie zakończoną inwestycję -„budowa drogi gminnej łączącej ulice Lipową 

z ulicą Zegrzyńską w Borowej Górze”.  

Komisja zgodziła się na propozycją Przewodniczącej Komisji Mirosławy Beli.  

5. Zamknięcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji Mirosława Beli stwierdziła wyczerpanie porządku obrad i zakończyła 

posiedzenie Komisji. 

Przewodnicząca 

Komisji Rewizyjnej 

Mirosława Beli 

 

 

Przygotował: Justyna Kuniewicz 


